

Нижегородская областная библиотека

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАИКОМА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания  
32-й  
№ 131  
(3124)  
Четверг,  
**31**  
октября  
1968 г.  
Цена 2 коп.

## ВСЕСОЮЗНОМУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СОЮЗУ МОЛОДЕЖИ

Центральный Комитет КПСС горячо поздравляет комсомольцев, всю советскую молодежь со знаменательным праздником — 50-летием Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Коммунистический Союз Молодежи, созданный по инициативе нашего великого вождя и учителя Владимира Ильича Ленина, был и остается активным помощником и боевым резервом Коммунистической партии. Весь героический путь комсомола неразрывно связан с историей нашей великой социалистической Родины, с борьбой рабочего класса, советского народа под руководством Коммунистической партии за победу социализма и коммунизма. Ленинский комсомол сплачивает вокруг партии широкие массы советской молодежи, помогает идеально воспитывать стойких и убежденных борцов за счастье трудового народа. За пятьдесят лет в рядах ВЛКСМ получили идеиную закалку, первый опыт организаторской и общественной работы около ста миллионов советских людей.

Ордена Советского Союза на алом знамени Ленинского комсомола — яркое свидетельство того, как высоко оценивают партия, правительство и народ боевой и трудовой вклад советской молодежи в великие достижения нашей Родины.

Под руководством партии комсомол самоотверженно и мужественно борется за установление и укрепление Советской власти, за успешное осуществление индустриализации страны, коллективизации сельского хозяйства и задач культурного строительства.

Яркой страницей в летопись Ленинского комсомола вошло активное участие советской молодежи в выполнении планов первых пятилеток, сооружении гигантов социалистической индустрии — Днепрогэса, Магнитки, Уралмаша, в строительстве крупнейших промышленных центров Сибири, Севера, Дальнего Востока и других районов страны, города юности Комсомольска-на-Амуре.

Родина не забудет массового героизма молодежи на фронтах и в тылу в годы Великой Отечественной войны. За подвиги на полях сражений более семи тысяч воспитанников комсомола удостоены звания Героя Советского Союза, три с половиной миллиона — награждены орденами и медалями СССР.

Верные ленинским заветам, комсомольцы и молодежь 60-х годов свято хранят и приумножают боевые и трудовые традиции советского народа, самоотверженно трудаются над решением величественных задач, выдвинутых Программой КПСС и решениями XXIII съезда партии. И сегодня советский народ с благодарностью отмечает активное участие молодежи в сооружении гигантов современной промышленности и энергетики,

(Окончание на 2 стр.)

## СООБЩЕНИЕ ТАСС

### Космический корабль „Союз-3“ в полете

Космический корабль «Союз-3» продолжает свой полет, в процессе вывода и в полете проводил летчик-космонавт по орбите космонавт выполнил все операции по заданной программе, обстоятельно докладывал о работе систем корабля. Самочувствие летчика-космонавта товарища Берегового Георгия Тимофеевича хорошее.

В соответствии с программой полета на первом витке корабль «Союз-3» производил сближение с беспилотным кораблем «Союз-2». На первом этапе 88,5 минуты, максимальное сближение до расстояния 200 метров осуществлялось автома-

тической системой. Последующие операции по сближению верхности Земли (в перигее) —

минимальное расстояние от по-

верхности Земли (в перигее) —

185 километров; наклонение

орбиты 51,7 градуса.

С борта корабля «Союз-3» велась телевизионная передача.

По данным телеметрических измерений, бортовые системы кораблей функционируют нормально. Давление и температура находятся в заданных пределах.

Летчик-космонавт товарищ Береговой продолжает успешно выполнять намеченную программу экспериментов и исследований.

Советские ученые, конструкторы, инженеры и техники: Активнее боритесь за ускорение научно-технического прогресса, за дальнейший цвет науки и техники!

(Из Призыва ЦК КПСС)

МОЛОДЕЖЬ, КОМСОМОЛ И ВПРЕДЬ СО ВСЕЙ НАСТОЙЧИВОСТЬЮ ПРИЗВАНЫ ВЫПОЛНЯТЬ ЗАВЕТ ИЛЬИЧА — УЧИТЬСЯ, УЧИТЬСЯ И УЧИТЬСЯ, ГЛУБОКО И ТВОРЧЕСКИ ОВЛАДЕВАТЬ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИЕЙ, НОВЕЙШИМИ ДОСТИЖЕНИЯМИ НАУКИ, ТЕХНИКИ И КУЛЬТУРЫ, ЗАКАЛЯТЬ СВОЮ ВОЛЮ И ХАРАКТЕР В СОЗНАТЕЛЬНОМ ДИСЦИПЛИНИРОВАННОМ ТРУДЕ.

(Из Постановления ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина»).

## ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

### Классные семена

Хлеборобы Марьевского совхоза, несмотря на неблагоприятные погодные условия, вырастили в третьем году пятилетки неплохой урожай зерновых. Они намерены и в дальнейшем повышать урожайность сельскохозяйственных культур.

Непременное условие высо-

кого урожая — создание полноценного семенного фонда. Под урожай будущего года марьевцы уже подработали и довели до кондиций второго класса 1000 центнеров пшеницы и 700 цнт. ячменя.

Подготовка семян в хозяйст-  
ве успешно продолжается. Осо-

бенно хорошо идут дела во втором отделении, где агроном И. П. Дурицкий. Он постоянно следит за ходом подработки зерна, заботится о том, чтобы все оно было высококондиционным.

Н. ВАХРОМЕЕВА.

Совхоз «Марьевский».

### ПОД КУКУРУЗНЫЕ ПЛАНТАЦИИ

Коллектив хлеборобов первой полеводческой бригады нашего колхоза «Победа» наметил в четвертом году пятилетки значительно увеличить производство силоса не только за счет увеличения посевных площадей кукурузы, но главным образом за счет повышения плодородия земли. С этой целью сейчас у нас началась вывозка перегноя на поля, отведенные под кукурузные плантации.

Большую заботу о будущем урожае «королевы полей» проявляют в эти дни механизаторы, руководимые бригадиром тракторной бригады Иваном Яковлевичем Лупиным. За два дня они вывезли на поля 300 тонн перегноя.

И. ОСАДЧИЙ,  
председатель колхоза «Победа».

Людмила Матвеева — швея-машинистка швейной фабрики № 8 любит свою профессию, много читает, повышает свое мастерство швеи. Она очень ценит советы своей старшей подруги — мастера цеха Н. И. Головковой. Людмила активно участвует в общественной жизни фабрики, учится в 11 классе школы рабочей молодежи. В юбилейном году комсомольская организация, фабрики рекомендовала Людмилу Матвееву кандидатом в члены КПСС.

На снимке: Л. Матвеева.  
Фото А. Ларионова.



## ПОД ЗНАМЕНЕМ ПАРТИИ,

### ДОРОГОЙ ОТЦОВ

Торжественный пленум ЦК ВЛКСМ,  
посвященный 50-летию Всесоюзного Ленинского  
Коммунистического Союза Молодежи

25 ОКТЯБРЯ в 10 часов утра секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников.

В Кремлевском Дворце съездов начал работу торжественный пленум Центрального Комитета ВЛКСМ, посвященный 50-летию Ленинского комсомола.

Появление в президиуме пленума руководителей Коммунистической партии и Советского правительства товарища Л. И. Брежнева, А. П. Кириленко, А. Н. Косягина, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, А. Н. Шелепина, В. А. Андропова, В. В. Гришина, П. Н. Демичева, И. В. Капитонова, К. Ф. Катушева, Ф. Д. Кулакова, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева делегаты и гости встречают бурными, долгие не смолкающими аплодисментами.

С большой речью перед участниками торжественного пленума выступил Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС Л. И. Брежnev. Он зачитывает приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи, встреченное участниками пленума бурей аплодисментов.

Пленум открывает первый (Продолжение на 2 и 3 стр.).

# ВСЕСОЮЗНОМУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СОЮЗУ МОЛОДЕЖИ

(Начало на 1 стр.)  
стальных магистралей, в подъеме сельского хозяйства, освоении новых земель, в улучшении торговли, коммунального и бытового обслуживания населения, в развитии отечественной науки и техники.

Комсомолцы, юноши и девушки—вместе с коммунистами выступают инициаторами социалистического соревнования и движения за коммунистический труд, борются за досрочное выполнение пятилетнего плана, за повышение эффективности социалистического производства.

Большую школу жизни, патриотической закалки проходит молодежь в рядах Советской Армии и Военно-Морского Флота. Здесь она получает прочные военные знания, осваивает сложную современную технику, приобретает боевой опыт. Молодые воины вместе со своими старшими товарищами по оружию единодушно следят за происками империалистов, в любую минуту готовы встать на защиту завоеваний Великого Октября.

Объединяя в своих рядах юношей и девушек всех национальностей нашей страны, комсомол воспитывает их в духе любви и преданности социалистической Родине, в духе Коммунистической идеи, дружбы народов и пролетарского интернационализма. Гордость за социалистические завоевания, непримиримость к буржуазному строю его идеологии, солидарность с борцами за социальную и национальное обострение, за мир и демократию, постоянная поддержка зарубежных братьев по классу—таковы отличительные черты советского молодого человека.

Трудодоблесть, жажда знаний, горячее желание овладевать передовой культурой, расширять свой кругозор, классовая убежденность и активная борьба против происков империализма—яркое свидетельство того, что советская молодежь свято выполняет заветы Ильича, она стремится работать и жить так, как учил великий Ленин. Сегодня, как и всегда, молодое поколение Страны Советов преисполнено революционного энтузиазма, несокрушимой уверенности в торжестве коммунистических идеалов!

Своей преданностью идеям коммунизма, делу партии, индустрии и энергии в строительстве социализма и коммунизма Ленинский комитет снискал глубокое уважение и любовь партии, всего советского народа.

Грандиозны задачи создания материально-технической базы коммунизма, совершенствования общественных отношений, воспитания нового, всесторонне развитого человека, которые предстоит нам решать. И нет ничего выше и благороднее для комсомольцев, советских юношей и девушек, как верное служение народу, самоотверженность в борьбе за дело коммунизма, ответственность за светлое будущее своей Родины.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражает глубокую уверенность в том, что Ленинский комсомол, советская молодежь и вперед будут активной созидающей силой в строительстве коммунистического общества.

Для комсомола—настоящко добиваться, чтобы комсомольцы, все юноши и девушки творчески овладевали марксистско-ленинской теорией. Вырабатывать классовое самосознание, воспитывая в себе коммунистическое отношение к труду и социалистическую собственность, умею применять на практике полученные знания. Необходимо последовательно расширять и укреплять связи с массами молодежи, повышать боеспособность комсомольских организаций, их роль в политической, хозяйственной и культурной жизни страны, в коммунистическом воспитании подрастающего поколения. Только люди коммунистической убежденности, непримиримые к врагам рабочего класса, мужественные и стойкие, могут с честью справиться с задачами, выдвигнутыми историей перед социалистическим обществом.

Центральный Комитет КПСС призывает комсомольцев и молодежь еще более активному участию во всенародном патриотическом соревновании за досрочное выполнение заданий пятилетки, за достойную встречу 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Да здравствует Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи—боевой помощник и надежный резерв КПСС! Да здравствует славная советская молодежь—опора и будущее нашей Родины!

Под руководством Коммунистической партии—вперед к торжеству коммунизма!

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.**



Казахская ССР. Мария Исханова—член ЦК ВЛКСМ Казахстана. Она секретарь комсомольской организации колхоза имени Амангельды, Гурьевской области.

**Молодежное рыболовецкое звено, в котором трудится Мария, одни из первых в области рапортовали о выполнении пятилетнего плана лова рыбы.**

Фото Г. Кошкинцева.  
Фотохроника ТАСС.

## ОТКРЫТА ЛЕНИНСКАЯ КОМНАТА

В канун 50-летия ВЛКСМ в Яйской средней школе №1 открылась ленинская комната. По этому случаю вся школа выстроилась на торжественную линейку. На нее пришли также учителя и родители. С кратким словом директор школы И. А. Приходько говорил о той большой работе, которую проводится в нашей стране в связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Церемония вступления в октябрьскую окончена. Но ребятам не хочется уходить из комнаты Ильича, хотя они знают, что им еще ни раз придется побывать здесь на классных часах, пионерских сборах.

Открытие ленинскую

## КОМНАТА

ления в октябрьской. Здесь дают они клавту верности своей любимой Родине. Пройдя сквозь строй почетного караула, она направляется к двери, перегнутоя алюминиевой лентой. Все следят за движением пионерки. Еще мгновение и алюминиевая лента разрезана. Путь свободен. Ленинская комната открыта.

Под звуки торжественного марша учащиеся первого класса направляются в ленинскую комнату для церемонии вступления.

И. Александров.

## КОСМИЧЕСКИЙ КОРАБЛЬ «СОЮЗ-2» СОВЕРШИЛ ПОСАДКУ. «СОЮЗ-3» ПРОДОЛЖАЕТ ПОЛЕТ

28 октября космический корабль «Союз-2» в соответствии с программой совершил посадку в заданном районе территории Советского Союза. В процессе полета космического корабля «Союз-2» была полностью выполнена намеченная программа по отработке систем корабля, а также по совместному маневрированию сближению кораблей «Союз-2» и «Союз-3».

28 октября 1968 года в 12 часов 15 минут московского времени на 34-ом обороте вокруг Земли летчиком-космонавтом творищем Береговым был проведен очередной телевизионный репортаж с борта космического корабля «Союз-3». Космонавт Береговой продолжает проводить научно-технические эксперименты, отработку бортовых систем управления, систем жизнеобеспечения и терморегулирования.

На 19 часов 23 минуты московского времени 28 октября космический корабль «Союз-3» совершил 38 оборотов вокруг Земли.

В соответствии с программой отработки систем корабля «Союз-3» летчик-космонавт товарищ Береговой на 36-ом витке осуществил с помощью ручного управления ориентацию корабля в пространстве и включил бортовой двигатель. После выполнения этого маневра космонавт сориентировал корабль солнечными батареями на Солнце и произвел стабилизацию его в этом положении.

Состояние здоровья Георгия Тимофеевича Берегового хорошее. Все бортовые системы корабля функционируют нормально.

(ТАСС).

## ПОД ЗНАМЕНЕМ ПАРТИИ,

(Начало на 1 стр.)  
Председатель Президиума Верховного Совета СССР член Политбюро ЦК КПСС Н. В. Подгорный оглашает Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи орденом Октябрьской Революции. К алюминиевому знамени комсомола прикрепляется шестая высокая правительственные награда—еще одно признание заслуг ВЛКСМ перед Коммунистической партией и организаторами комсомола. На трибунах делегат третьего съезда РКСМ, секретарь ЦК РКСМ Е. М. Тяжельников выступил первым секретарем первого гвардейского полка Московского метрополитена Т. В. Федорова, приславший почтенный погребальный венок. Участники торжественного пленума приветствуют представителя Верховного Совета СССР М. С. Демченко, знаменитая ткачиха тех лет М. И. Виноградова пришла на пленум со своими ровесницами. От них имени комсомольцев приветствовал Герой Социалистического Труда П. Ф. Кривонос—начальник Юго-Западной железной дороги, инициатор становлення движения на транспорте. От имени молодой смены советского крестьянства выступила бригадир животноводческой бригады, секретарь комсомольской организации колхоза «Слава труду» Гродненской области Н. И. Холопик.

Участники пленума приветствуют представители комсомола с высокими правительственные наградами.

Раздаются звуки пионерских горнов. Своего старшего брата и вожака—комсомол пришли представители юные ленинцы. Представители комсомольского участника штурма рейхстага

К КОММУНИЗМУ

31 ОКТЯБРЯ 1968 Г.



Комсомольская агитбригада Ашхабада—т. т. Мурадова, Вочилов и Тоганова с плакатами и литературой перед поездкой в районы. 1968 г.

Фотохроника ТАСС.

2

ВПЕРЕД

## ТЕХНИКЕ — НАДЕЖНОЕ ХРАНЕНИЕ

В НАЧАЛЕ второй половины нефтехазы-204). Можно применять поверхности с поврежденным ла-

кончились уборка урожая, которая проходила нынче в особенно отважного, обновленного, отрасли.

Хорошее складское помещение для длительного хранения снега автомобилей (70—90 процентов) имелось в машины поизносилась. И следовало универсальной смазкой—солидо-

хом (30—10 процентов).

Машины на открытых площадках сразу же организуют по-

становку ее на зимнее хранение, позаботятся о ремонте. Но не тут-

Хорошее складское помещение на фуражных дворах создается запас кормов. Больше всех вывезено в Ульяновском и Вознесенском совхозах.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

шинстве хозяйств на фуражных дворах создается запас кормов.

Машины на хранение как положено. Сейчас можно увидеть машины, брошенные в буряке, в лесопарке.

Подготовка к зимнему хранению, полное техническое обслу-

живание машин, установка их в боль-

Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт

СОВЕТСКИЕ  
СПОРТСМЕНЫ —  
ПРИЗЕРЫ  
XIX  
ОЛИМПИЙСКИХ  
ИГР



На снимках (слева направо): Татьяна Талышева, получившая бронзовую медаль за прыжки в длину. Ее результат—666 см. Штангист Дито Шандзхе (полулегкий вес), завоевавший серебряную медаль. Его результат в троеборье—387,5 кг. Владимир Голубничий в спортивной ходьбе на 20 километров показал лучший результат—1 час 33 мин. 58,4 сек. Он награжден золотой олимпийской медалью. Легкоатлет Эдуард Гущин толкнул ядро на 20,09 метра, занял третье место и получил бронзовую медаль.

Фотохроника ТАСС.

## В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

23 октября в честь 50-летия ВЛКСМ в спортзале Яйской средней школы № 1 состоялись районные соревнования по волейболу среди сельских спортсменов. За первенство боролись несколько команд.

В упорных поединках среди мужчин чемпионами района стали волейболисты Первомайского совхоза. Исход борьбы между женскими командами решила встреча спортсменок Улановского и Первомайского совхозов. Выиграв встречу со счетом 2:0, первенство одержали также первомайцы. Второе место среди женских и мужских команд завоевали волейболисты Улановского совхоза. Спортсмены колхоза «Победа» вышли на третье место.

А вечером в клубе лесопромышленного комбината спортсмены сел, промышленных предприятий и школ собрались на свой спортивный вечер. Его открыла секретарь райкома комсомола Г. Фофанова. С приветственным словом к собравшимся обратился председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства И. Е. Плотников. Он поздравил спортсменов с юбилеем Ленинского комсомола и пожелал новых достижений в труде, учебе, спортивных соревнованиях.

На вечере лучшим физкультурникам были вручены Почетные грамоты и ценные подарки. Среди награжденных—члены областной сборной команды ДСО «Урожай», призеры зональных со-

ревнований в Новосибирске: Г. Лепилкина—агроном Данковской фермы Первомайского совхоза, Л. Разинкова—заведующая школьным отделом райкома комсомола. Поощрены также неоднократные победители районных и областных соревнований по тяжелой атлетике: Н. Трофимов—электрик Первомайского совхоза, Н. Левин—рабочий ЛПК, Н. Копытов—рабочий Улановского совхоза, чемпион области по метанию диска и толканию ядра и др.

Юбилейные соревнования и итоговый вечер вдохновили спортсменов района на новые успехи в предстоящей зимней спартакиаде.

А. НЕСТЕРЧУК,  
председатель районного совета ДСО «Урожай».

Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт

## СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ АПЛОДИРУЮТ ГЕРОЮ КОСМОСА

С большой радостью узнали все советские люди о новой замечательной победе создателей космических кораблей. Они аплодируют Герою Советского Союза полковнику Г. Т. Береговому, пилотирующему в просторах Вселенной корабль «Союз-3», и желают ему отличного выполнения задания.

Член КПСС с 1910 года, Герой Социалистического Труда А. В. Артиухина говорит:

«Словно по гигантской лестнице, от ступени к ступени поднимаются советские чудо-богатыри все ближе к звездам, в неведомые высоты.

Сегодня на орбите—совет-

ский космический корабль «Союз-3». К славной семье космонавтов присоединился Георгий Тимофеевич Береговой—коммунист, участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза. Я не сомневаюсь, что он сделает все, чтобы с честью выполнить ответственное задание Родины. Это будет хорошим подарком нашей стране, стране Ленина, ко дню 51-й годовщины Великого Октября.

Материнский тебе поклон, Георгий Тимофеевич! Счастливого полета и благополучного возвращения на родную Землю!

(ТАСС).

## «ОГРОМНЫЙ ИНТЕРЕС»

ИЗВЕСТИЕ о запуске в СССР на орбиту вокруг Земли космического корабля «Союз-3», который пилотирует Герой Советского Союза полковник Г. Т. Береговой, быстрее молнии облетело планету.

«В минуты, когда пишутся эти строки, в космосе происходит выдающееся событие,— пишет в газете «Нью-Йорк Таймс» член президиума астрономического общества ГДР В. Хемпель.— Мы являемся свидетелями того, как Советский Союз шаг за шагом, без какой-либо шумихи и саморекламы, осваивает целину Вселенной. Полет советского космонавта и осуществление всего комплекса научных экспериментов—новое свидетельство планомерного успешно го исследования Советским Союзом космического пространства,— подчеркивает немецкий учений.

Излагая сообщения ТАСС о ходе полета и о проведении встречи на орбите с запущенным ранее космическим кораблем «Союз-2», американские агентства характеризуют его как крупное техническое достижение на пути создания орбитальных космических станций. По-

лет советского космонавта вновь показывает, что русские добились больших технических успехов в космосе, отмечает в редакционной статье «Нью-Йорк Таймс».

Римская газета «Темпо» отмечает, что запуск космического корабля «Союз-3» вызвал «огромный интерес» в международных научных кругах. «Речь идет о новой ступени в овладении Луной», — пишет «Унита», которая подчеркивает, что советские специалисты спокойно и неуклонно выполняют тщательную разработанную программу космических исследований.

(ТАСС).

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома. Тираж 3500 экз. Заказ 1555.

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом № 8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора—1-0, зам. редактора и ответственного секретаря—1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудящихся—1-113 (два звонка), типографии—0-31.



## Сессия Национального собрания ЧССР

Прага. (ТАСС). 27 октября в Праге состоялась сессия Национального собрания ЧССР. Депутаты обсудили и приняли законопроект о федеративном устройстве Чехословакии.

На основе этого закона, который вступит в силу 1 января 1969 года, в составе единого чехословацкого государства будут образованы две самостоятельные равноправные республики—Чешская Социалистическая Республика и Словацкая Социалистическая Республика. Каждая из них будет иметь свой законодательный орган—Национальный совет, а также правительство. Федеральный парламент будет состоять из двух палат; при этом федеральное правительство будет осуществлять исполнительные функции в основных направлениях—политической и экономической деятельности, внешнеторговая политика, финансы и т. д.

Сессия приняла также закон о положении национальностей ЧССР, устанавливающей их полное равноправие и предусматривающий их участие в общегосударственных делах.

## ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

ПАРИЖ, 26 октября. (ТАСС). ФКП и Коммунистическая партия Японии подтверждают свою солидарность с героической борьбой вьетнамского народа против агрессии США. Об этом говорится в опубликованном сегодня здесь коммюнике о пребывании делегации КПЯ, которая находилась во Франции 15—24 октября по приглашению ФКП.

Делегация ФКП и КПЯ, говорится, в частности, в коммюнике договорились развивать отношения сотрудничества между двумя партиями в интересах совместной борьбы против империализма, за национальную независимость, мир, демократию и социализм.

Делегация КПЯ пригласила делегацию ФКП посетить Японию.

Обмен мнениями между делегациями ФКП и КПЯ прошел в обстановке братской дружбы и солидарности.

Редактор  
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 1969 ГОД

Подписку можно оформить в пунктах приема подписки и у общественных распространителей печати на предприятиях, в учреждениях, в колхозах, совхозах, учебных заведениях, в отделениях связи и агентствах «Союзпечати».

Прием подписки будет прекращен:

1 ноября—на журналы социалистических стран;  
25 ноября—на все советские центральные и местные газеты, журналы и остальные зарубежные издания.

После указанных сроков подписка будет приниматься только на февраль и последующие месяцы 1969 года.

ОБЛАСТНОЙ ОТДЕЛ «СОЮЗПЕЧАТИ».